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令和５年度 若者議会に関するアンケートの結果 （詳細版） 

 

 令和３年度、第７期若者議会において、「少しでも多くの若者が市や若者議会に関わる機

会をつくりたい」、「若者の市への思いを聞き、若者議会の事業提案に反映したい」という

意見から、若者議会に関するアンケートの実施が提案され、令和４年度から実施されてい

ます。 

 アンケートにご回答いただきました皆様、ご協力いただきありがとうございました。 

 アンケートの結果につきましては、今後の若者議会に活かしてまいります。 

 

 

 アンケートの概要  

 

１ 実施対象 

中学生から２９歳までの若者 

 

２ 実施方法 

  オンラインフォーム 

 

３ 実施期間 

  令和６年１月１５日（月）から３月１４日（木）まで 

 

４ 回答数 

  ７１１件 

 

 

 アンケートの結果  

 

１．年代 

 

 

２．所属 

 

中学生 ６７６ 大学生 ３ 社会人 １３ 

高校生 １８ 大学院生 １   

     （単位：人） 

１０代 ６９６ 

２０代 １５ 

 

 

（単位：人） 
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３－１．住んでいる地域 

 

新城中学校区 １８０ 鳳来中学校区 １０５ 

千郷中学校区 ８２ 作手中学校区 ２９ 

東郷中学校区 １９０ 市外在住（出身は新城市） ３ 

八名中学校区 １１２ 市外在住（出身も市外） １０ 

   （単位：人） 

 

３－２．何市（町・村）に住んでいますか？ （３－１で市外在住と回答した方のみ） 

 

豊川市 ３ 大阪府富田林市 １ 

豊田市 １ 岐阜県可児市 １ 

豊橋市 １ 岐阜県飛騨市 １ 

長久手市 １ 静岡県浜松市 １ 

名古屋市 １ 東京都 １ 

   （単位：人） 

 

４－１．若者議会についてどのくらいご存じですか。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

ア．活動内容も含めて

よく知っている 
９ ４ １ ０ １４ 

イ．活動内容は少し知

っている 
７３ ２ ２ ８ ８５ 

ウ．名前は聞いたこと

がある 
２５５ ７ １ ４ ２６７ 

エ．まったく知らない 

 
３３９ ５ ０ １ ３４５ 

     （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22%

11%

39%

28%

高校生

25%

50%

25%

0%

大学生・大学院生

0%

61%

31%

8%

社会人

1%

11%

38%
50%

中学生

■ ア  ■ イ  ■ ウ  ■ エ 
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４－２．４－１でア、イ、ウと回答した方にお聞きします。若者議会を知ったきっかけを教えてく

ださい。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①学校（チラシ、ポスター） １９５ ８ １ １ ２０５ 

②駅前（ポスター） ５ ３ ０ ０ ８ 

③コンビニ（ポスター） ６ ２ ０ １ ９ 

④郵送案内（チラシ） １０ ２ ０ ３ １５ 

⑤公共施設（ポスター） ２９ ２ ０ ３ ３４ 

⑥友達 ２９ ３ １ ２ ３５ 

⑦家族 ６１ ４ ０ ２ ６７ 

⑧若者議会ブログ １０ ３ １ １ １５ 

⑨広報ほのか ４０ １ １ ６ ４８ 

⑩市ホームページ ２７ ３ １ ２ ３３ 

⑪Ｉｎｓｔａｇｒａｍ ３ １ ０ ２ ６ 

⑫Ｔｗｉｔｔｅｒ（Ｘ） ４ １ ０ １ ６ 

⑬Ｆａｃｅｂｏｏｋ １ １ ０ ０ ２ 

⑭その他（※） ４７ ０ １ １ ４９ 

     （単位：件） 

※その他のきっかけ 

中学生 

○授業、学校で聞いた など（２８件） 

・中学の時の授業で 

・若者議会の方たちが学校の授

業に来てくれた 

・授業 

・学校の授業 

・学校の授業 

・学校の授業 

・授業 

・授業 

・授業 

・授業 

・授業 

・授業 

・学校の授業 

・授業 

・学校の授業 

・授業で聞いたことがある 

・授業で聞いたことがある。 

・学校の授業 

・学校の授業 

・授業 

・学校で話を聞いた。 

・学校の先生が話していた 

・学校に来てもらった  

・先生に教えてもらった。 

・若者議会の人がお話に来て知

った 

・学校で聞いた 

・学校に現在若者議会に参加し

ている人が来て話をしてくれ

た。 

・小学校の時に来たから 

・小学校の時、若者議会の方に

来ていただいて、活動内容な

どを教えていただいたから。 

 

○テレビ、いいじゃん新城 など（１１件） 

・テレビ 

・いいじゃん新城 

・テレビ 

・テレビ 

・TV 

・ティーズ 

・テレビ 

・テレビ 

・新城市政番組いいじゃん新城 
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・テレビのニュース ・いいじゃん新城 

 

○その他（８件） 

・進研ゼミに漫画として載って

いたから。 

・若者議会に入っている人 

・なんか知ってた。 

・小学校の時の進研ゼミの記事

で若者議会の活動の紹介がさ

れていたから。 

・繋がる地域と若者の輪 

・YouTube 

・職場体験 

・人から聞いた 

 

大学生 

・中学生の時の授業で 

 

社会人 

・ＬＩＮＥ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

17%

24%

42%

0%

0%

9%

1%

4%

0%

6%

1%

12%

0%

6%

2%

12%

0%

6%

6%

8%

17%

9%

6%

8%

0%

12%

13%

4%

17%

9%

2%

24%

17%

3%

9%

8%

17%

9%

6%

8%

0%

3%

1%

4%

0%

3%

1%

0%

0%

3%

0%

4%

17%

0%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

中学生 

高校生 

大学生・大学院生 

社会人 
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４－３．４－１でア、イと回答した方にお聞きします。今までの若者議会の政策で知っているも

のがあれば教えてください。  

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①まちなみ情報センターのリノベーション ５ ３ ２ １ １１ 

②お喋りチケット １ １ １ １ ４ 

③給食レシピコンテスト ６ ２ ０ ０ ８ 

④若者議会に関するアンケート ７ １ １ ０ ９ 

⑤若者議会ブログ １１ ４ ０ ２ １７ 

⑥つながる地域と若者の輪のリニューアル ６ ２ ０ ０ ８ 

⑦企業情報誌Ｍｉｒａｉｅ ０ ２ ０ ０ ２ 

⑧ほうらいくちプラフェス ０ ０ ０ １ １ 

⑨ビンゴによる移住促進 ０ ０ ０ ０ ０ 

⑩イベントにおける若者議会ＰＲ ５ ２ ０ １ ８ 

⑪バブルサッカー ０ ２ １ １ ４ 

⑫性教育イベント・ＰＲ ０ ２ ０ ０ ２ 

⑬国際交流イベント（ミニリンピック） ９ ２ ０ ０ １１ 

⑭若者議会のリーフレット・グッズ ６ １ ０ １ ８ 

⑮ふるさと納税のリニューアル １ ２ ０ ０ ３ 

⑯若者議会ＰＲポスター １５ ５ ０ １ ２１ 

⑰アンバサダー制度 ０ １ ０ ０ １ 

⑱農業パンフレット・ポスター ０ １ ０ ０ １ 

⑲新城図書館のリノベーション ２４ ４ ３ ４ ３５ 

⑳新城駅前の桜看板・植樹 １３ ２ ０ ０ １５ 

㉑防災 ７ ２ ０ ０ ９ 
㉒観光動画「家族でつなぐ新城の思い出」・
ＹｏｕＴｕｂｅ広告 ３ ４ ０ ０ ７ 

㉓キャンプ用特産品セット販売促進 ０ １ ０ ０ １ 

㉔しんしろイイトコ（フォトマップ等） ６ ２ ０ ３ １１ 

㉕ヤングほのか １５ ５ １ ２ ２３ 

㉖新城市趣味活サイト ３ ４ １ １ ９ 

㉗若者消防団員加入促進 ０ ０ １ ０ １ 

㉘若者議会に関する講座（みてふれ講座） ４ ２ ０ ０ ６ 

㉙教育ブランディング ０ ０ ０ ０ ０ 

㉚若者議会の漫画 ２９ ４ ０ ０ ３３ 

㉛観光体験イベント ３ ０ ０ ０ ３ 

㉜Ｓバスと高速バスの利用促進 ３ ２ ０ １ ６ 

㉝その他 ０ ０ ０ ０ ０ 

     （単位：件） 
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５．あなたは、若者議会にどのようなイメージをもっていますか。（複数回答可） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①堅いイメージがある １８９ ４ ０ ２ １９５ 

②会議が忙しそう １８６ ８ ０ ６ ２００ 

③やりがいがありそう ９６ ６ ２ ２ １０６ 

④自己成長ができそう ９４ ７ ３ ２ １０６ 

⑤友達ができて楽しそう ３４ ３ １ １ ３９ 

⑥大変そう ２３２ ７ １ ４ ２４４ 

⑦かっこいい ３８ ２ １ ２ ４３ 

⑧色々な世代と交流できそう １１５ ４ ２ ３ １２４ 

⑨難しそう ２４２ ６ ０ ６ ２５４ 

⑩情報がないからわからない ２２５ ３ ０ ２ ２３０ 

⑪その他（※） ５ ０ ０ ２ ７ 

     （単位：件） 

※その他のイメージ 

中学生 

・めんどくさそう 

・めんどくさそう 

・若い人がいそう 

・めんどくさい 

・今の若者にしてほしいことに

ついて話してそう 

 

社会人 

・市民の税金の無駄遣い、早く辞めて欲しい ・やる意味がわからない 

 

 

 

 

 

16%

13%

9%
8%7%6%

41%

中学生

8%
8%

6%
6%

6%
6%

6%

54%

高校生

28%

18%
9%9%

9%

9%
9%

9%

大学生・大学院生

20%

15%

10%
10%

45%

社会人

その他 
その他 

その他 

■ ②お喋りチケット  ■ ④アンケート  ■ ⑤ブログ    ■ ⑪バブルサッカー 

■ ⑯ＰＲポスター   ■ ⑲図書館リノベ ■ ⑳駅前桜看板  ■ ㉒観光動画 

■ ㉔しんしろイイトコ ■ ㉕ヤングほのか ■ ㉖趣味活サイト  ■ ㉗消防団促進 
■ ㉚漫画 
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６．あなたが若者議会に考えてほしい“政策案・アイデア”を教えてください。 

 

中学生 

○商業・施設関連（４４件） 

 コスメを薬局にもっと増やしてほし

い！！！ 

 でかいショッピングモールなどを建設して

ほしい。 

 八名に公園作ってほしい 

 イオンやドンキーなどの建物 

 新城に映画館とかカラオケ作ってください 

 イオンを作る 

 イオン作って欲しい。ゲーセンを作って欲し

い 

 八名地区にコンビニを増やしてください 

 遊ぶところを増やしてほしい 

 本屋を建てて欲しい。 

 遊べる場所がほしい 

 気軽に弓道ができるように弓道場を増やし

てほしい。 

 イオンを作ってほしい 

 ドン・キホーテを作る 

 イオンができてほしい！ 

 新城市にドンキ欲しい 

 店をふやしてほしい。今の所飲食店のお気に

入りがマックしかない。イオンがほしい 

 イオンを作って欲しい 

 新城東高校のグランドを有効活用してほし

い サッカー場とか 

 コンビニを増やす 

 スターバックス、ファミリーレストラン、ミ

スタードーナツなど若者（特に学生）が楽し

める飲食店の誘致 

 コンサート会場の建設 

 芝生公園を増やして欲しい 

 若者が遊んだり、楽しめる場やいろんな飲食

店が欲しい（スタバや、ミスド、ボウリング

場など）。そうしたらもっと住む人が増える

と思う。 

 家族や友達と遊べるところや買い物ができ

るところ、楽しめる場所を増やして欲しい。 

 企業の誘致。例：コストコなど 

 ケーキ屋さんが少ないから増やして欲しい 

 遊べる場所を作って欲しい 

 公園作って欲しい 

 元新城東高校の有効活用について 

 若い人たちが楽しめるような施設を作って、

ここに住みたいと思われるような街にして

ほしい 

 新城市映画館建設計画 

6%

0%

8%

13%

19%

0%

16%

13%

6%

20%

12%

7%

6%

30%

14%

6%

3%

10%

6%

2%

13%

10%

14%

16%

6%

10%

4%

3%

9%

20%

8%

8%

19%

0%

12%

17%

6%

0%

6%

15%

6%

0%

0%

0%
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

中学生 

高校生 

大学生・大学院生 

社会人 
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 建物の建設 

 製菓店を作って欲しいです。 

 家の近くにスーパーやコンビニがあまりな

い地域が多いので、買い物ができる場所が欲

しい 

 ドンキを作る 

 新城に大きなお店を作る 

 お店を建てて欲しい 

 舟着にも公園とかつくれ 

 

 新城図書館の勉強スペースを増やしてほし

い 

 新城の若者の遊び場の増設 

 遊べる施設を建設する（例）カラオケやボー

リング場、どの年代でも楽しめるゲームセン

ターや映画館など 

 サッカーコートを作って欲しい 

 ピアゴをドンキにして欲しい 

○交通・インフラ関連（２５件） 

 新城駅をよくしてください。来年、TOICA の

拡大で新城も区域に入ります。ただ、改札や

デジタルの時刻表がないのが残念です。現在

中 2 で高校も飯田線を使うかもしれません。

桜淵公園の花火大会、富永神社祭りに市外か

ら来る人にもっと新城を知ってもらいたい

です。新城市の発展には、公共交通機関も鍵

になるのではないでしょうか。是非 JR 東海

さんとお話をしていただき、新城市をできる

だけよくしていただければ幸いです。僕の一

生のお願いです。お願いします。 

 駅で IC カードを使えるようにしてほしい。 

 野田城駅や新城駅で交通系 IC カードが使え

るようになって欲しい。 

 改札口 道路の整備 

 駅でマナカなどを使えるようにしてほしい 

 IC カードを使えるように 

 野田城駅に改札（IC カードが使える）を作っ

て欲しい 

 野田城駅の改札もしくは I Cカード使用可能

にして欲しい 

 ホームに改札が欲しい、ic カードを使えるよ

うにして欲しい 

 北山峠の整備 

 交通手段を増やしてほしい 

 

 交通手段を増やす 

 田舎の街灯を増やす。 

 道路が狭くて路道駐車されると車が来てる

かわからなくて危ない。 

 新城市の道の整備をもっとする 

 雨の日に傘さしながら電車待つのが辛いの

で三河大野駅に屋根作って欲しいです 

 道をもっと綺麗にしてほしい 

 電車の待ち時間を短くしてほしい 

 豊鉄バスの巡回回数が減ってしまったので、

国からお金をもらったりして元の回数に戻

して欲しい。 

 新城駅の設備をよくしてほしい。改札機やテ

レビに映す時刻表なども来年 4 月に TOICA

が追加されるのでほしい。高校になって、市

外に出ることもあるので JR さんと連携して

利便性を良くしてほしい。 

 駅で IC カードを使えるようにしてほしい 

 電車の改札 IC 

 JR 東上駅周辺の設備強化(街灯の設置など) 

 通勤通学時間の飯田線運行数アップ でき

るかわかんないけど、やって欲しいです 

 公共交通機関特に電車などの本数を増やし

てほしい。 

 

○学校・教育関連（２２件） 

 制服を可愛くして欲しい！  シスタースクールについて 
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 学校を行きやすくする。苦手な先生の対応の

仕方 

 給食の量を休みの人に合わせて減らすこと

ができるようにしてほしい。 

 髪型規制を無くす 

 部活動の廃止 

 他の学校との交流授業などがなくて他の学

校とかと交流がない。 

 学校を楽しくさせたりすることだと思いま

す。 

 学校での給食のメニュー 

 宿題はいらない 

 学校での私服の許可。 

 学生に校外見学とか社会を知る機会を増や

してほしい。 

 休みを増やしてほしいほしい 

 学校などの施設にお金を使ってほしい 

 大会の日のバスを出してほしい 

 教育に力を入れてほしいです。 

 学校の椅子の改善 

 ピアス開けてもいいようにしてほしい 

 学校がつまらないから楽しくなるようにし

てほしい 

 髪染めていい 

 給食に揚げパンを復活させてほしい。 

 教育費 

 

○観光・イベント関連（１３件） 

 国際交流関係のイベントをもっと気軽に入

れて楽しめるものにして、もっと増やしてほ

しい 

 新城市の魅力である歴史を多くの人に広め

てほしいと思っています。私は、歴史が好き

で新城市の城跡などを巡っているのですが、

旗がボロボロだったり、感想を書くノートが

交換されていなかったりしたのでアピール

する前にそのような基本的な事を見直す必

要があると思いました。 

 みんなが遊べるイベントがもっとあって欲

しい！ 

 お祭りの量を増やしてほしい・みんなが楽し

める機会がもっと欲しい 

 

 もっと大きいお祭りをしてほしい。 

 お店や観光スポットのサイトの制作 

 コロナの影響でできなかったイベントをや

ってほしい 

 長篠の戦いに関する特別な施設を作ること 

 新城市特有のイベント 

 イベントを増やす 

 新城ラリーの復活 今勢いがあるレース興

行を活性化してほしい 

 たくさんの人が楽しめて参加できるレクリ

エーション 

 新城にお祭りを増やしたりしてほしいで

す！ 

 

○地域活性化関連（１２件） 

 新城市の隠れた魅力の発見や、もっと魅力を

増やせないか 

 新城をもっと栄える 

 若者がもっと新城に来たいと思う政策を考

えて欲しいです。 

 新城市が住んでいて楽しい街にやるような

こと 

 新城地区の町の活性化 

 地域対抗ドッヂボール 

 新城は自然が豊かなので，自然をいかした町

おこしなのどの市外からの人が来てくれる

ような政策をしてほしいです 

 他の地域に魅力を伝えるためにはどうすれ

ば良いか 

 新城市をもっと活発化させるための取り組

み 
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 若者もお年寄りも過ごしやすい町にするた

めの策を考えてほしい。 

 新城市をもっと若い人で賑やかになって欲

しいです。 

 村おこしやまちづくりについて 

 

 

○人口・少子高齢化対策関連（７件） 

 新城市の人口を増やすためにはどうすれば

良いか。 

 人口を増やすために経済を回してほしい 

 少子高齢化 

 少子化対策にもっと取り組んでほしい。 

 移住者を増やす政策 

 新城に住む人を増やすためにどうするか。 

 どうすれば新城の人口が増えるのか 

 

○災害対策関連（４件） 

 ハザードマップ。地震や土砂崩れなど、災害

時に、中学生の私たちができることは何か、

どう行動するべきか、そう言うことが書かれ

ているものが欲しい 

 南海トラフに関すること！ 

 様々な世帯の家の耐震性をあげてほしい。 

 被災地への募金 

 

○仕事・雇用関連（４件） 

 給料の増加 

 最低賃金上げる 

 定時に帰りたいです 

 人口減少を改善するために企業を呼ぶべきだと思うので、そこを詰

めて欲しいです。 

 

○子育て・福祉関連（２件） 

 子供を待遇する。例：生まれてきた子供に対しての手当を多くする。今まで老人に使ってきたお

金を子供に使う 

 高齢者に対して今後どういう対応をしていくのか 

 

○その他（２２件） 

 税金 

 若者ならではの考えがいい 

 空き家をどうなかする。 

 恋愛心理学 

 議会内での交流を増やす 

 若者の意見をたくさん出せば良いと思いま

す 

 今までにどういった活動を行なっているの

かわからないので、わからない。 

 ガソリン代をもっと安くしてほしい。 

 クラウドファンディングでお金を集める 

 もっとご年配の方と関われるお喋りできる

といいなと思いました。 

 アイデアは特にありません。今やっているこ

とに対して頑張っていただきたいと思って

います。 

 もっと街にゴミ箱が増えて欲しい 

 住民税の減税 

 何をしているか分かっていないので特にな

いです。 

 資金の使用方法 

 チラシを配る。 
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 地産地消の促進 

 まちなみ情報センターについて 

 いろいろな年代の人に参加してもらう 

 税金のことについて訴えてほしい 

 ポスターとか貼った方がより知ってくれる

人がいると思う。 

 新城だけ税金下げて欲しい 

 

高校生 

 4 月から、県外の大学に進学しますが、卒業後に戻るかどうかは分かりません。両親は、「新城で

は大学で勉強したことを生かす場が少ないから、無理して帰らなくてもいい。」と、言ってくれ

てます。この地で、公務員以外で、しっかりした職に就ける機会が、もっとあればと思います。 

 新城市ならではの名物を作ってみてはどうでしょう？資源豊富な新城市では加工品に期待でき

ると思います！ 

 住むときに使う金を負担して欲しい 

 投票権が使えるようになった時に投票を促す方法を考えて欲しい 

 消費税 5% 

 

大学生・大学院生 

 公園や広場の建設、改良について。池や城跡を活用した散歩コースなど。 

 

社会人 

○子育て関連（３件） 

 子育て支援政策を、若者の柔軟なアイデアで考えて欲しいです。若者議会が運営する 0～2 歳児

のイベントがあったら絶対に参加します。 

 子育てについての政策。他の市よりも、子育てや移住についての補助金がない点。 

 子育て支援 

 

○商業関連（２件） 

 新城にお店を増やしてほしい（丸亀製麺などの飲食店、ユニクロなどの衣料品など） 

 もっとチェーン店やカラオケが新城市にあってほしい。若者向けの場所が少なすぎる。 

 

○その他（４件） 

 私は若者議会に参加されている方々のように人前で発言したり率先して行動するということが

苦手のため、新城市の発展のため力になってみたいと考えても発言するのに中々踏み出せないと

感じております。また、家庭も持っているので議会に参加する時間も中々取り辛い環境です。も

しかしたら私のような考えの方もいるかもしれません。なので、名前や顔出し無し(アイデアを

採用したい等必要があれば本人に承認を得て紹介する)等して若者議会の議員でなくても意見を

発言しやすい環境をつくる(ホームページなどでアイデア箱等設置する)のもありなのではないか

なと思います。(可能なら採用された方に奨励をお渡しするとか)意見を募集してみて、集まった

アイデアや議員の皆さんのアイデアをふまえ政策を考えていくのもいいかと思いました。大変か

と思いますが、応援しております。 
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 他市と比較して新城市に住む将来のメリット 

 部活動の地域移行について 

 新城市からの若者流出をとめる方法 

 

７－１．若者議会に今後参加してみたいと思いますか？ （小学生用アンケートでは同様の質問なし） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

はい ８６ ８ ４ ４ １０２ 

いいえ ５９０ １０ ０ ９ ６０９ 

     （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７－２．７－１で「はい」と回答した方にお聞きします。その理由を教えてください。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①楽しそう・面白そうだから ４１ ２ ３ １ ４７ 

②やりがいがありそうだから ４０ ２ ０ ２ ４４ 

③自己成長できそうだから ３５ ５ １ １ ４２ 

④新城市を良くしたいから ３３ ２ ２ ３ ４０ 

⑤その他（※） ４ １ ０ ０ ５ 

     （単位：件） 

※その他の理由 

中学生 

・一度参加したことがあるから 

・一度参加したことがあるから 

・学生や人々の安心安全を考えていきたいから。 

・いろんな人と関わりたいから 

 

高校生 

・新城をもっといろんな人に知ってもらうために自分なりにイベントを考えており、それを実施す

るためにはいろんな人の協力が必要だから。 

44%
56%

高校生

100%

0%

大学生・大学院生

31%

69%

社会人

13%

87%

中学生

■ はい  ■ いいえ 
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７－３．７－１で「いいえ」と回答した方にお聞きします。その理由を教えてください。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①若者議会についてよく知らない

から 
３０２ ２ ０ ０ ３０４ 

②大変そう・忙しそうだから ２２９ ２ ０ ３ ２３４ 

③（仕事・勉強などで）忙しいから １４５ ５ ０ ３ １５３ 

④難しそうだから １８７ ２ ０ ０ １８９ 

⑤人前で話すことが苦手だから １７１ １ ０ ４ １７６ 

⑥その他（※） １４ １ ０ ４ １９ 

     （単位：件） 

※その他の理由 

中学生 

・めんどくさい 

・めんどくさい 

・めんどくさい 

・めんどくさい 

・めんどくさいから 

・めんどくさいから 

・めんどくさいから 

・めんどくさそう 

・面倒くさそう 

・よくわからないから 

・そもそもどこで何をやってい

るのかすら分かって無いから 

・部活を頑張りたいから 

・やりたくないから 

・若者を中心に動く別の団体に

所属しているから． 

   

 

高校生 

・どんな人がいるかわからない 

 

 

14%

50%

17%

27%

29%

0%

17%

26%

14%

17%

42%

23%

43%

33%

17%

22%

0%

0%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤

中学生 

高校生 

大学生・大学院生 

社会人 
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社会人 

・そういうのが好きではないから 

・自分自身がもうすぐ若者ではなくなるから 

・活動自体が無駄 

・若者の考えでやれる範囲は狭い、考えついた

ところでその政策が大きな進歩になりそうに

ない 

 

 

 

８－１．今後も新城市に住み続けたいと思いますか？ （市内在住のみ） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①住み続けたい ３１０ ４ ０ ８ ３２２ 

②できれば住み続けたいが難しい １８８ ７ ０ ２ １９７ 

③住み続けたくない １７７ ０ ０ ２ １７９ 

     （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

15%

29%

21%

15%

22%

21%

38%

14%

0%

15%

18%

29%

8%

16%

29%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

中学生 

高校生 

社会人 

36%

64%

0%

高校生

67%
16%

17%

社会人

46%

28%

26%

中学生

■ ①  ■ ②  ■ ③ 
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８－２．８－１の理由を教えてください。 

 

●「住み続けたい」に対する回答 

※複数の項目に該当すると思われるものについては、それぞれの項目に重複して掲載しています。 

中学生 

○自然関連（９１件） 

 たくさんの自然があって、地域の方との挨拶

などで交流がある新城が好きだから。 

 自然が多いからです。 

 新城の自然が好きだから。 

 新城市は自然が豊かで個人的に自然に囲ま

れているところの方が好きだからです。 

 自然が豊かなところでゆったり暮らしたい 

 自然が豊かで楽しいし新城が好きだから 

 都会だったら聞けない鳥の鳴き声だったり、

綺麗な自然が沢山あって、心が癒されるから 

 自然豊かなところでいいと思ったから。 

 新城の自然や歴史好きだから 

 空気が美味しいから！ 

 自然が沢山あるから｡ 

 自然がたくさんあるから。 

 自然に囲まれているってのがとてもいいか

ら。 

 自然豊かで知り合いもたくさんいるので住

み続けたい 

 田舎で景色がいいから 

 新城は自然がとてもいいので住み続きたい 

 新城市は自然豊かで安心感があるから 

 自然が綺麗で空気が美味しいから。 

 自然や空気が綺麗だから。 

 自然と街がちょうどいい感じに混ざってい

て住みやすい。 

 新城は自然と多く触れ合える機会が大きい

し、何より人が優しいから。 

 自然が豊かだから。 

 自然多いから。 

 田舎の方が豊かでいいから。 

 自然豊かで住みやすいから 

 自然が多いから 

 自然がきれい 

 新城市は自然が多いし、たくさん名所がある

から僕は好きだから。 

 新城の自然が好きだから 

 sizennyukatadakara 

 自然豊かだから 

 自然豊で昔から住んでいるから。 

 自然があるから 

 新城市は自然が豊かでとてもあるから住み

続けたい 

 自然や地域の方々が優しいから。 

 自然豊かだから 

 楽しいしいい人がいるし自然が多いから 

 新城は地域の方々が明るく自然が豊かだか

らです。 

 自然に囲まれてて空気が綺麗だからから 

 新城市の自然が良いと思ったから 

 新城市は人も優しくて自然がいっぱいでい

い街だから 

 自然豊かで不自由がないから。 

 自然があるから 

 自然豊かでやりたい仕事が新城市にあるか

ら。 

 新城は自然豊かで地元の人も優しいからで

す 

 山や森に囲まれて自然が豊かだから 

 自然を感じることができたり、資源ゴミ回収

や地区ごとのイベントなどで地域の方の優

しさを感じることができるから 

 自然豊かなところがいいなと思ったから。 

 自然が良くて、空気が気持ちいい。 

 山が好きだから。 

 自然豊かだから。 
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 自然もあるし生活に困らなそう 

 自然豊かで暮らしやすいから 

 自然が綺麗だから 

 自然が豊かで、歴史的なものもあるから 

 自然がいいから 

 自然豊かで心地いいから。 

 自然が豊かだから｡ 

 自然が豊かで空気がいいから 

 自然が多く、皆んなが仲がいいから 

 自然豊かで住みやすいから 

 自然豊かだから。 

 自然豊かだから 

 自然が豊かだから 

 自然が多くて人が優しいから 

 自然がたくさんあるから 

 自然が溢れていて滝などが綺麗なのと自然

の音が好きだから。 

 自然豊かで人も優しいし自分に合っている

なと思うからです。 

 自然があって、自由に遊べるから新城市に住

みたい。 

 自然が多いから 

 私は新城市が好きで、この自然も好きだから

です。田舎だからこそ得られる良さが大好き

だからです。 

 自然が豊かで犯罪も少なくて住みやすいと

ころだから。 

 自然がいいから 

 自然が好きだから 

 自然豊かだから 

 自然がいっぱいあるからあるから 

 自然が多いから 

 自然豊かだから 

 景色や山などに囲まれているから自然豊か

だから守りたい 

 自然が豊かで、良い街だと思うから 

 自然が豊かで住んでいてそこまで不自由に

感じることが少なくて、いてとても楽しいか

ら。 

 自然豊かで川で遊んだりなど自然に関わっ

て遊ぶことができるからです。 

 自然豊かだから 

 新城市は東京などの都会と比べてみんな優

しく、自然が綺麗で過ごしやすいから 

 山が多くて自然だから 

 新城でしかない自然が大好きだから 

 自然が豊かで過ごしやすいから 

 自然があっていいからです。 

 自然がたくさんあるから 

 自然もあり、家の近くに公園もあり、今の自

分にとってとても住みやすい環境だから。 

 素晴らしい場所で、緑がたくさんあってまさ

に田舎なので好きだからです。 

 

○地元・家族関連（４０件） 

 新城市で生まれて新城市で育ってきたから。 

 新城に慣れてるから。 

 知らない場所が怖いから。 

 住み慣れているから。 

 新城市だけでなく、豊川市、豊橋市にも愛着

があるが、育った地で生活をしていきたいか

ら。 

 実家に近い方が色々と便利らしいから。 

 お正月に実家に戻るのに遠いとめんどくさ

いから。 

 なれてるから 

 新城市に慣れたから。 

 生まれたところだから。 

 地元だから。 

 故郷でありながら大切な場所だから。自分の

本能をしっかり発揮できる場所だから 

 ずっといるから。 

 新城市は僕の故郷だから 

 自分が育った地域で何か恩を返せるといい

と思ったから。 
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 地元だから 

 地元で家業してるからそれを継ぎたい 

 生まれたばしょだから 

 地元だから知ってるものが多いから 田舎

で自然いっぱいの虫のいっぱいだから虫は

嫌いだけど 

 慣れとるから 

 母校に自分の子供を通わせたいから。 

 地元に残りたいから。 

 地元に住み続けたいから。 

 家があるから。ここが好きだから。 

 家族と一緒に過ごしたいから。 

 家族がおるし子供の間は新城に住みたい! 

 家族がいるから子供の間はすごしたい。 

 生まれたところだから。 

 家族がいるから 

 なるべく地元に残りたい 

 新城市で育ったから。 

 よく知ってるから。 

 家の周りにご年配の方が多いからもし何か

あったら助けられるなと思ったのと家族と

住み慣れたのどかな新城にいたいなと思っ

たからです。 

 今のところは新城を出ていくという考えは

ないから。地元なら知っている人もいて困る

ことがないから。 

 祖父母が新城に住んでいるから自分が見て

あげたい 

 地元新城が好きだから 

 友達がたくさんいるから 

 地域の人とも関わりがあるし、生まれ育った

地であり、住み慣れてるから。 

 地理をよく知っているから 

 地元が一番ラクそう 

 

○住みやすさ関連（３１件） 

 新城に住んでいて不便だな。と思ったりする

事がないから。 

 この町は不便な部分もあるけど、いい町だか

ら。 

 新城にいてあまり不便だと思わないから。 

 生活に満足しているから。 

 都会すぎず程よく住みやすいところだと思

うから。 

 住みやすいし店もある程度あるから 

 新城市は、そういう有名はものは、なくなっ

たが飲食店があるのでまだ住み続いていた

いです。 

 田舎すぎず都会すぎないから。 

 住みやすいから。 

 新城は田舎すぎでも無く都会じゃないので

新城が好き。 

 6 年間住んで、過ごしやすいと思ったから。 

 今まで住んできて、走りやすいし、安心する

から。 

 星がよく見えるからです。 

 住み慣れているから 

 いい街だから 

 新城市を出る理由がないから。 

 綺麗だから 

 いい町だから 

 土地が安い 

 千郷地区に住んでいるので，豊橋などの都会

にもでやすく，奥三河の自然にも行きやすく

便利だからです。 

 住みごごちがいいから 

 新城が住みやすくて、好きで、知り合いもた

くさんいるから。 

 住みやすいから 

 豊かで住みやすいから 

 新東名高速道路が近くにあったり、車で移動

すれば 30 分くらいで大きなショッピングモ

ールいけたりして、あまり不便なことがない

ところがいい。公共交通機関に関しては不便

なところが多いが、車での移動をメインと考

えたら、そこまで不便ではないから。 
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 楽だから 

 自然豊かで住みやすいから 

 自然豊かで犯罪も少なくて住みやすいとこ

ろだから。 

 あんまり不便じゃないから 

 住みやすいところだから 

 新城はとても住みやすいし賑やか。 

 

○愛着関連（３０件） 

 新城が好きだから。 

 田舎が好きだから。 

 新城市がいいところだから 

 新城市が好きだから 

 楽しいから 

 好きだから 

 新城が好きだから 

 すきだから 

 新城市の雰囲気が好きだから 

 新城が好きだから 

 田舎が好きだから。 

 田舎だげどいいところだから 

 新城がすきだから。 

 新城が好きだから。 

 楽しいから 

 たのしいから 

 好きだから 

 新城市が好きだから 

 新城、鳳来が好きだから 

 新城という土地に魅力を感じているし、将来的に新城

で働きたいと考えているから。 

 新城が好きだから。 

 好きだから 

 いい場所だから 

 新城市がなくなるのが悲しいから。 

 田舎の方が好きだから 

 他にはない新城市の魅力があると思っているため、新

城市に残り、私が多くの人に魅力を伝え、多くの観光

客が来てくれるといいなと思っているからです。 

 私は今のここでの、暮らしが楽しいしずっと住んでい

たいぐらいすきなのでいたいし、ずっと今まで、ここ

で住んでるからこそのよさがわかるからです。 

 楽しいから 

 楽しいから。雰囲気がいいから。 

 いいところだから！！（都会にも住んでみたい） 

 

○静かさ・落ち着き関連（２６件） 

 新城の静かで落ち着いているところが好き

だから。 

 自分にとってすごく落ち着く場所であるか

ら。 

 新城市の方が落ち着くから。 

 新城に住み慣れたから新城が落ち着く。 

 雰囲気がいいから。 

 住みやすいところだし、静かだから。 

 落ち着くから。 

 都会や混んでいるところが苦手だから丁度

いい。 

 田舎の方が空気が綺麗で、良い匂いがして、

静かだから 

 空気が綺麗だし静かだから。 

 落ち着くから 

 静かで騒がしくなく、人が優しいから。 

 人が少なく、のんびりできそうだから 

 落ち着くから 

 都会よりも落ち着くから。 

 静かで居心地がいいから 

 都会は色々と大変だから。 

 人が多くいる場所が好きではないから 

 都会はうるさくて嫌だから 

 なんか落ち着くからから 

 落ち着くから 

 都会だと人がたくさんいて大変そう 
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 人が少ないから 

 新城は静かで良い街だからです。 

 落ち着くからです。 

 都会のような人がたくさんいるところが苦

手だから 

 

○地域の人関連（１６件） 

 たくさんの自然があって、地域の方との挨拶

などで交流がある新城が好きだから。 

 地域の人があったかくて素敵だし。 

 みんな親切でいいから。 

 自然が多く、皆んなが仲がいいから 

 自然が多くて人が優しいから 

 自然豊かで人も優しいし自分に合っている

なと思うからです。 

 自然や地域の方々が優しいから。 

 人が優しい 

 みんな優しいから 

 新城市は人も優しくて自然がいっぱいでい

い街だから 

 楽しいしいい人がいるし自然が多いから 

 新城は地域の方々が明るく自然が豊かだか

らです。 

 新城は自然豊かで地元の人も優しいからで

す 

 自然を感じることができたり、資源ゴミ回収

や地区ごとのイベントなどで地域の方の優

しさを感じることができるから 

 新城市は東京などの都会と比べてみんな優

しく、自然が綺麗で過ごしやすいから 

 近所の皆さんとか挨拶したら大体は仕返し

てくれるから、温かいなあと思ったからで

す。 

 

○安全・安心関連（８件） 

 災害とか、あまりないから。 

 安全だし、昔から住んでるから好きだから。 

 都会は何があるか怖いけど新城は平和だか

ら 

 新城市は自然豊かで安心感があるから 

 都会は怖い 

 津波の被害に遭わないから 

 自然豊かで犯罪も少なくて住みやすいとこ

ろだから。 

 平和だから 

 

○その他（２８件） 

 夢があるから 

 はっきりとした理由は無い 

 都会に住んでみたいという気持ちも

あるでも新城でいい 

 まだ場所をよく知らないから 

 花火が綺麗に見えるから。 

 ここにしか今住む場所がないから 

 豊橋に住めるなら豊橋に住みたい 

 逆に他に住みたいところがないから 

 県外から引っ越して来たけど、すご

く素敵な町だから。 

 みんなと離れたくないから。 

 引っ越すとお金がかかるから 

 人口減少してほしくないから 

 なんとなく 

 どちらかというと住みい続けたいがどちらでも良

い。 

 新城内でやりたい事があるから。 

 なんとなく。 

 出ていく理由がないから 

 ふつうだから 

 新城市がなくなった時に最後の住民になりたいから 

 新城をよくしたいから 

 土地代が浮くから。 
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 住み続けたいから。 

 都会で暮らしてみたいから 

 田舎だからこそいろんなことができ

るから 

 他に住みたい場所がないから 

 引っ越すとお金もかかるしめんどくさいから 

 新城の保育園で働きたいから 

 新城で自分が活躍して地域貢献をしたいから。 

 

高校生 

 新城が大好きだから！  住みやすいから 

 

社会人 

○愛着関連（４件） 

 生まれ育った町なので愛着がある 

 生まれ育った市だから。しかし、親や親戚(隣の市在住)を見ていて比較出来るから、隣の市の方

が生活しやすそうなので考えます。特に気になるのがゴミ問題。無料で資源ごみを出せるのが月

に一度しかないし、場所も限られているし、持ち運んでも有料なのは生活しにくそう 

 自然が好き。人が温かい。のんびり暮らせる。不便なこともあると思うけど、ずっと新城で育っ

てきたから、この環境で子育てしたい。 

 新城市が好きだから 

 

○その他（４件） 

 平和、田舎で不便と言われがちだがすぐに豊川に出ることができる、高速が近いなど良いところ

がたくさんある 

 新城市民はみんな子供を大事にしてくれるから。家を建てたから。職場が新城市内だから。 

 家があるから。 

 自然豊かで過ごしやすい 

 

●「できれば住み続けたいが難しい」に対する回答 

※複数の項目に該当すると思われるものについては、それぞれの項目に重複して掲載しています。 

中学生 

○就職・仕事・将来の夢関連（３１件） 

 就職先が少ないから。 

 仕事がない 

 県を出なければならない仕事に就くかもし

れないから 

 将来の夢によるけど新城以外で仕事がして

みたい。 

 新城市は自然がありいいが、通勤などに時間

がかかるし、金を稼ぎたい 

 働くところや遊ぶところやご飯を食べれる

ところが少ない 

 故郷としてしっから新城には住んでいたい

と思うけれど、将来の夢や職業的に新城を離

れなければなれないので多分離れる。 

 都会とかの方が給料がいいから 

 将来やりたいことがこの地域では難しいか

ら。 

 将来県外で働きたいから 

 将来の目標がここで達成するのが難しいか

ら。 

 将来の夢があるから 
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 自分の夢があるから 

 職場が少ないから 

 将来やりたいことがあってそれで違うとこ

ろに行くかもしれないから 

 大きな会社が少ない 

 新城市ではやりたい仕事ができないから 

 やはり働くにあたって新城では厳しいとこ

ろがあると思いました 

 新城市では就職先が他の市と比べて少なく

都会や名古屋などのところに住みたいから 

 今着きたいと思っている職が新城ではでき

ないから 

 将来、就きたい仕事が新城市ではないから 

 社会人になったら近くても豊川で働きたい

から 

 将来の夢に向かうために都会に行かないと

会社がない。 

 自分の夢の関係で、それが新城市で実現でき

るかがわからないからです。 

 自分のやりたいことが新城外にあったりす

るから 

 これから先、進学や就職を考えると新城市内

だと限られてしまうから。 

 自然を大切にしたいけれど将来が決まって

いるから新城に住めるかわからない 

 新城市以外の場所でしかできないことがあ

るから 

 働く場所がないから 

 やりたいことをとことん詰めていきたい。そ

のために新城から出てしまうのは仕方がな

いと思う。 

 教員になりたいのですが、志望している科目

の倍率が愛知県は高いので、もしかしたら新

城市を離れるかもしれません。 

 

○学業関連（２３件） 

 大学進学 

 高校の通学が大変になるから 

 高校で東三河地区じゃない所に行こうと思

っているから。 

 できれば住み続けたいけど、高校や大学で近

いところに行かないととてもじゃないけど

無理なこともあるので、もしかしたら新城市

に住み続けることは難しいかなと思ったか

ら。 

 高校とかやりたいことが新城市じゃできな

いから 

 高校などの関係で新城市から出てしまうか

もしれない 

 将来、大学以降のことを考えると、進学先が

市外になるかもしれないから。 

 自然がいっぱいあるこの新城が大好きです

が、どこに進学するかによって出ていかなけ

ればいけなくなるかもしれないから。 

 新城市から無理なく通い続けられる範囲に

私の行きたい大学がないからです。 

 将来の夢のために専門学校などに行かない

といけないから 

 高校までは、新城にいるつもりだけど、大学

生になったら離れると思うから。 

 新城市は自然が豊かでとてもよく住みやす

いところだけれど、将来的に関東の大学進学

を目指しており住み続けるのは難しいから 

 大学進学を考えているので、新城から通うの

は大変になるから。 

 行きたい大学が遠いから 

 大学に行くには新城から行くのは遠いから 

 行きたい大学が近くにないから 

 進路で大学の位置や将来の仕事関係で難し

いかもしれないから。 

 将来、大学以降のことを考えると、進学先が

市外になるかもしれないから。 

 これから先、進学や就職を考えると新城市内

だと限られてしまうから。 

 新城はいいところだと思うが、交通や買い物

などで、難しいし、高校にも通うから。 
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 大学進学等を考えていく上で、新城市にこの

先ずっと住むというのは難しいからです。し

かし，大学卒業後は地元に帰ってきて何か恩

返しができたらなーくらいは考えています。 

 岡崎の高校に行くから 

 住み慣れているので出来るだけ住みたいけ

れど、市外に進学したりするかもしれないか

ら。 

 

○他の地域への興味関連（１９件） 

 他の町に住んでみたい 

 他の地域にも住んでみたいから 

 都会に行ってみたいから 

 ずっと一緒の場所にいるのもいいけど他の

場所に行って生活するのも良さそうだから。

他の方がもう少し便利になったりするので

他のところに行きたい気持ちもある 

 他の県に行ってみたりもしてみたいから。 

 行きたい場所があるから 

 大人になったらやっぱり最初の方は一人暮

らしとかすることになったらなれないから

新城市内だと思うけれどある程度慣れてき

たらいあろ色な面において便利な都会じゃ

ないほうがいいけどそういうところに行き

たいという思いがあるから 

 もっといろんなところに住んでみたいから 

 他の県に住んでみたいから 

 新城市にはない魅力が他の街にあると思う

から他の街にも住んでいろんな魅力を知り

たいと思ったから。 

 今は新城に住み続けたいけど将来は他のと

ころに出てみたいから。 

 他のとこも行ってみたい 

 住みたいところがあるから 

 他の地域への興味 

 都会に行って住んでみたい 

 新城市は自然が沢山でのんびり過ごせてす

ごく好きだけど、海外に住みたいという夢が

あるからです。 

 もっと都会なところで生活したいから 

 豊川とかに行くから 

 大人になって、都会に行きたくなるかもしれ

ないから。 

 

○遊ぶところやお店の少なさ関連（１８件） 

 安全なところや地域の人が優しいところは

いいけど、買い物できる場所や若者の遊び場

が少なくて少し住みにくい。（豊川まで出な

いといけない） 

 新城は住み慣れたところだから住んでいた

いけど、イオンやニトリとかがなくて、大き

な店に買い物をしに行くのが大変だったり

するから。 

 理由はお店がたくさんあった方がいいから 

 働くところや遊ぶところやご飯を食べれる

ところが少ない 

 将来住み続けると考えた時に、飲食店やショ

ッピングセンターなどがないのは多少不便

だと思ったから。 

 お店が少ないのでふらっと買い物行ってく

 将来住み続けると考えた時に、飲食店やショ

ッピングセンターなどがないのは多少不便

だと思ったから。 

 人が少なくて、店などが少ない 

 自然豊かで住みやすいけど電車の本数が少

ないことと近くにあまり店が少ないから。 

 コンビニとかがないから。 

 豊橋、豊川みたいにスーパーやお店がたくさ

んあるわけじゃないし、最近の物が売ってな

いところもあるし、魅力は自然以外にあまり

なくてなんか嫌 

 店などがあまりない。 

 新城はいいところだと思うが、交通や買い物

などで、難しいし、高校にも通うから。 

 お店など遊ぶとこが少ないから。 
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るわ～というのが出来ないからです。でも住

民は、優しいし物騒な事件もないので安心し

て過ごせる気がします。環境も綺麗だし自然

がいっぱいなので空気が澄んでいます。冬は

星が綺麗です。 

 新城市はお店が少ないから。 

 お店がなくて不便だから 

 物を買ったり食べ物を買ったりできる場所

が少ないから 

 新城は小さい頃から住んでいるので、田舎の

安心感があるけれど、交通手段の少なさや店

の不便さの問題があるので将来本当に新城

で過ごしていけるのか心配だからです。 

 

○田舎・過疎化関連（１７件） 

 田舎だから 

 田舎ばっかだと飽きてしまう。 

 田舎すぎるから 

 過疎化が進んでいるから 

 人が少なくなっていって、交流が限定的なっ

てしまっているから 

 人が少なくて、店などが少ない 

 隣の市の方が栄えてるから。 

 田舎だから 

 なにもないから。 

 何もなくて面白くないから 

 新城は何もないから 

 人口減少が 1 番大変だから 

 電車が少なかったり田舎だから 

 新城は田舎だから栄えてるとこに住みたい。 

 栄えてないから 

 市の人口が減っていくため、活性化されな

い。他の市でやりたいことをしたい。 

 何も無いから 

 

○将来や生活の不安関連（５件） 

 住み続けたいけど、このまま新城の人口が減り続けると、住むことが難しくなる気がするから 

 新城は好きだが、将来を考えると難しい気がする。 

 自分の将来の事などを考えると都会の方に行った方が役に立ちそうだから 

 新城は小さい頃から住んでいるので、田舎の安心感があるけれど、交通手段の少なさや店の不便

さの問題があるので将来本当に新城で過ごしていけるのか心配だからです。 

 YouTube で新城が消滅可能性都市だという情報を知ったから 

 

○交通の不便さ関連（５件） 

 自然豊かで住みやすいけど電車の本数が少ないことと近くにあまり店が少ないから。 

 新城は小さい頃から住んでいるので、田舎の安心感があるけれど、交通手段の少なさや店の不便

さの問題があるので将来本当に新城で過ごしていけるのか心配だからです。 

 交通が便利ではないから 

 新城はいいところだと思うが、交通や買い物などで、難しいし、高校にも通うから。 

 電車が少なかったり田舎だから 

 

○その他の住み続けるのが難しい理由（１４件） 

 何となく 

 私は将来外国人対応に努めたいため海外に

行くかもしれないから 

 もうちょっと新しい建物を増やして欲しい

から。 

 地元じゃないから 



24 

 

 

 市の発展があまりなく行動がむずいからで

す。 

 新城から出たら色々な人と関われるから 

 豊川などがとおい 

 住み続けたいけど、新城市内で出来ることも

限られているから、場合によっては市外での

生活もあり得るかも 

 虫がいるから 

 難しいから。 

 家の事情 

 不便が多いから。 

 もっとバスケのできる環境に行きたい 

 正直他の地域に住んだほうが便利で自分に

とって都合がいいから。 

 

○住み続けたい理由（１０件） 

 新城市もいいところだから。 

 自然が好きだから 

 新城から出たくない 

 楽しいから 

 平和で豊かだから 

 好きだからです。 

 故郷へ戻りたいという気持ちがあるから。 

 家族と一緒に自分は安心となるから。 

 自然がいいから 

 新城が好きだから 

 

○その他の理由（１０件） 

 どっちでもいいから 

 それを知らないものに知らない人が参加し

ても意味がないと思うから 

 行けたら行くわ並に新城に留まるか悩んど

る 

 まだ中学生だから 

 とくにないから 

 ちょっとめんどい 

 行くところがない 

 どっちでもいいどっちでもいい 

 移住がめんどくさい 

 まだわからない 

 

高校生 

 魅力的な職場が少ないから。 

 大学に入学して、一人暮らしするから 

 自分が生まれ育った町だからずっとここにいたいけど、交通の便が悪かったり、水道料金が高か

ったり、病院の数や買い物ができるところが少なかったりと他の市のほうが住みやすそうだから 

 先のことはわかりませあ 

 

社会人 

 主人の実家が豊川なので将来新城を出ざるを得ないかもしれない為 

 子育て支援が全くない 

 

●「住み続けたくない」に対する回答 

※複数の項目に該当すると思われるものについては、それぞれの項目に重複して掲載しています。 

中学生 

○田舎・過疎化関連（４１件） 

 田舎だから  田舎だから 
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 田舎 

 田舎だから 

 田舎だから 

 田舎で不便なことが多いから 

 新城いなかだから 

 何もない田舎だから 

 田舎があまり好きじゃない。 

 田舎だから 

 ど田舎だから 

 田舎すぎるから 

 過疎地だから楽しくない 

 何もないから 

 過疎ってるから 

 田舎すぎるから 

 田舎過ぎるし、お店が少な過ぎるから。 

 何もない 

 田舎で何もないから 

 田舎だから 

 あんまり発展していないと思うので大人に

なったときに不便だと思ったからです。 

 田舎だから 

 田舎で不便 

 田舎で何もないから 

 森しかないから 

 田舎すぎる 

 田舎すぎる 

 新城市は何もないから 

 田舎すぎて 

 田舎だからです 

 田舎だから 

 何もないから 

 田舎だから 

 田舎だし、交通の便があまりよくないから。 

 田舎だから 

 田舎すぎる 

 新城市が田舎で、古臭くて、娯楽も無く、野

生動物も多く、商業施設も少なく、近所が暖

かいコミュニティでは無いと感じたから。 

 田舎だから 

 あまりこの土地に愛着がなくあまり発展し

ていないからここに住むよりはもう少し発

展した地域に住みたいと思っているから。 

 なんもない 

 新城は田舎すぎて不便だから 

 

○他の地域への興味関連（４０件） 

 都市に行きたい 

 他のとこ行きたい 

 他の地域のことを知るため。 

 都会で働きたい 

 都会が好きだから 

 別に嫌いではないけどもっと便利に暮らせ

るところがあるならそっちに住みたい 

 街に出たい 

 色々なところに行きたいから 

 都会でお店とかがたくさんある所に住んで

みたいから 

 都会で一人暮らしに憧れを持っているから。 

 もうちょっと都会に住んでみたいから 

 都会に行きたい 

 名古屋や豊橋に住みたい 

 豊橋くらいの都会に住みたいから。 

 都会に行ってみたいから。 

 とかいとかい 

 都会に行ってみたいし都会に住みたい 

 東京、名古屋、大阪などの都会で開催される

イベントにすぐ行ける場所に住みたいから。 

 他県での生活に憧れるから 

 豊川に住みたいからら 

 他の県で生活してみたいから。 

 少し都会の方で住みたい 

 将来はせめて市外に引っ越したいから。 

 もっと発展が進んだ都会でさまざまな経験

をしてみたいから。 

 都会に行きたいから。 

 都会に行きたいから 

 都会に行って自由に過ごしたい 

 もう少し栄えた場所に行きたい 豊橋や豊
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 自分が住んでいるところ以外も見て、成長し

たいからです。 

 横浜に住みたいから 

 市から出てどこかで一人暮らししたいから 

 他のとこにも住みたい 

 いろいろな世界を見たいから 

 新城以外の景色が見たいからです。 

 一旦都会に行く 

 離れたところに住んでみたい 

川、岡崎あたり 

 違う場所で新しい視点から物事を考えてい

きたいから。 

 あまりこの土地に愛着がなくあまり発展し

ていないからここに住むよりはもう少し発

展した地域に住みたいと思っているから。 

 新城市をでて都会に行き、やりたいことがあ

るから。 

 別のとこに住んでみたい 

 

○遊ぶところやお店の少なさ関連（４０件） 

 遊ぶところがなく、交通の面でも不便だか

ら。 

 娯楽「ゲームセンター」とかが少ない 

 買いたいものがすぐ買えないから。 

 商業施設が少ない 

 都会でお店とかがたくさんある所に住んで

みたいから 

 イオンモールやララポートのようなショッ

ピングモールがない。 

 家からコンビニまでが遠い。 

 新城にはショッピングモールとかのお店が

少ないから。 

 公共交通機関もあまりないし、お店もないし

生活するには不便。だけど自然がいっぱいあ

るところは好きです。 

 田舎過ぎるし、お店が少な過ぎるから。 

 豊橋豊川ぐらいお店があってほしいから。 

 田舎で大きいお店までが遠くて不便だから

です。 

 コンビニなどに行くだけでも遠くて不便 

 田舎で店少なくてもう少し都会がいいから 

 何もお店がなくてつまらないから。 

 遊べる店がほとんどないから 

 買い物をする場所などが少ないから。 

 大学が近くにないし、ショッピングモールも

ないし、社会的に自立するには新城市だと不

便なことが多いから。 

 あまり近くに店などがないから。 

 お店までが遠いから。 

 店が少ない 

 買い物などがすこし不便だから 

 いろいろなお店に行きたいから 

 買い物に不便だから 

 買い物に行くときなどに不便だから 

 あまりお店がないから。 

 とにかく店が少なくて不便 

 商業施設が少なく少し不便だと感じている

から。 

 お店が少ないから 

 新城市が田舎で、古臭くて、娯楽も無く、野

生動物も多く、商業施設も少なく、近所が暖

かいコミュニティでは無いと感じたから。 

 遊ぶ場所や買い物する場所などがあまりな

くて生活にとても不便だから 

 ゲームセンターが少ない 

 新城にはショッピングモールとか遊べると

ころがあまりないから 

 とにかく町の方が色々と便利だから。新城も

最近はいろんな店が出てるけど服屋とかの

やつがないので引っ越した方が楽だから。 

 遊べるとこが少ないから 

 商業施設が少ない 

 遊ぶ場所がない。 

 もう少しお店が多いところに行きたいです。 

 買い物できる場所がないから 

 遊ぶところがないから。 
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○就職・仕事・将来の夢関連（１２件） 

 就職先が少ない 

 将来の夢などの関係で、新城市にいてその職

業で働くことは不可能だから。 

 将来県外で働きたいから。 

 職業が少ないから 

 大人になった時のことを考えると、職業選択

の幅が狭く、新城にいないとできないことが

ないから。 

 働きたいと思う場所がないから。 

 都会に上京して夢を叶えたいから。 

 働く場所がないから 

 仕事するところがあまりないから。 

 仕事などの選択肢などが少ないから。 

 将来とかの夢で出ていくから 

 自分の夢が新城では実現できないから 

 

○交通の不便さ関連（９件） 

 もう少し交通面が便利なとこに住みたい 

 遊ぶところがなく、交通の面でも不便だか

ら。 

 交通弁が悪い 

 公共交通機関もあまりないし、お店もないし

生活するには不便。だけど自然がいっぱいあ

るところは好きです。 

 車の免許をとりたくないから免許がなくて

も不便にならないところに住みたい。 

 田舎だし、交通の便があまりよくないから。 

 交通の便が悪い 

 電車の本数が少なく、出かけるときに困る。 

 交通が不便。 

 

○学業関連（５件） 

 後々大学とか行ったりすると住めなくなる

から 

 大学が近くにないし、ショッピングモールも

ないし、社会的に自立するには新城市だと不

便なことが多いから。 

 高校が市外にあるから。 

 専門的なことを学びたいから 

 大学に行ったら部屋を借りて、その近くに住

みたいから 

 

○その他の理由（２４件） 

 不便なことが多いから 

 新城は僕が住むには狭すぎるから 

 遅れているから 

 不便がすぎる 

 他県や他の市から来た人を拒むから。 

 不便だなと思うことが多いから 

 私の家がピアゴに行くまで 30 分かかる。住

むにも私の家の場所が悪すぎる。 

 新城は不便が多いから 

 新城にいてもつまらない 

 今の状態だと若い世代には肩身が狭いし、や

りたいことができなさそうだから。 

 新城にいてもすることがないから 

 色々な点で不便なため 

 新城市が田舎で、古臭くて、娯楽も無く、野

生動物も多く、商業施設も少なく、近所が暖

かいコミュニティでは無いと感じたから。 

 新城は建物が少ないから、豊川など新しくで

きたところが多い方がいいと思ったから。 

 暮らしやすいから。自然が豊かでいいと思う

から。 

 若者議会に参加するのはめんどくさい 

 見聞を広めたいから。 

 新城あまりいいものないから 

 あまり良さを感じないから 

 おもしろくないから 
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 新城では不便なこととかがあるから 

 魅力が感じられない 

 今後なくなるかもしれないから 

 都会の方があまり移動しなくていい 

 

社会人 

 住みづらい 

 勤務先が遠い 

 豊橋等までのアクセスが悪い 

 道路整備等のインフラが疎かになっている 

 

８－３．今後新城市に住みたいと思いますか？ （市外在住のみ） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①住みたい ０ ０ １ ０ １ 

②できれば住みたいが難しい １ １ ２ ０ ４ 

③住みたくない ０ ６ １ １ ８ 

     （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８－４．８－３の理由を教えてください。 

 

●「住みたい」に対する回答 

 

大学生・大学院生 

 自分がたくさんお世話になったので。 

 

●「できれば住みたいが難しい」に対する回答 

 

中学生 

 今名古屋に住んでるから 

 

0%

14%

86%

高校生

25%

50%

25%

大学生・大学院生

0%0%

100%

社会人

0%

100%

0%

中学生

■ ①  ■ ②  ■ ③ 
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高校生 

 仕事の関係上色んなところに、異動する可能性が高いので、今の現状新城市に住むのが難しいと

思ってます 

 

大学生・大学院生 

 娯楽施設や商業施設が少なく、生活に不便。  道路が狭く、移動が不便。 

 

●「住みたくない」に対する回答 

 

高校生 

 もれちゃう 

 行ってみたいけど住む気はない 

 新城駅の ic 対応が遅いだったから 

 自然が豊かすぎる 

 他にやりたいことがあるから 

 住みたくないから 

 

社会人 

 娯楽施設が少なく、交通の便が悪いため。 

 


